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2. AM-Schularbeit

1. Kehlsparrenberechnung
Unterschiedliche Dachneigun

Kehlprofil
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Berechnen Sie die
Dachneigung des
Hauptdaches ay =

Pfette 1

Stiegenberechnung: Halbgewendelte Treppe

ges.:

Kehlsparren 18/20
Kehlwinkel o= 29,0°
Kehlgrundwinkel y,= 51°
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Grundmaf FuBpfetten g = 40cm
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Zeichnen Sie in

den dargestellten
Kehlsparrenguers=
schnitt die
Auskehlungen M 1.10
ein.

Blickrichtung vom Saoum zum First.

Geg.. Stiegengeometrie wie dargestellt; GeschoBhohe: 3,14m; 18 Steigungen.
Ges.. Die Stufenhohe, Stufenbreite, Stiegenbeschriffung, Laoufldnge und der

Abstand des Austrittes zur Mauerecke.

Rechengang aufschreiben.

Stutenbreiten aut ganze cm wihlen.
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Notenspiegel
20,5-22  Sehr Gut
18-20  Gut
14,5-17,5  Befriedigend
11-14 Geniigend
0-10,5 Nicht Geniigend
Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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